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Rokytka TOP News

Zákazy umělců jak v padesátých letech v
Československu bují nyní na atlantickém západě! Proč
vlastně padla Zeď?
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 "Britská rocková legenda, baskytarista někdejších Pink Floyd a

tvůrce přelomového dvojalba The Wall, jehož hudba zněla při

bourání berlínské zdi po pádu komunismu, Roger Waters, nesmí na

základě zákazu německých úřadů, konkrétně ve Frankfurtu, ale

patrně i v Mnichově vystoupit se svým koncertním programem This

is Not a Drill. Záminkou k tomuto zákazu jsou prý údajné Watersovy

antisemitské výroky. Které to jsou, však němečtí farizejové s

hektolitry židovské krve na svých historických rukách neuvedli,“

upozorňuje Petr Žantovský s tím, že mnohem pravděpodobnější je, že

k této úřední šikaně vedl týž důvod, jako jejich kolegy v polském

Krakově, kde Watersovo vystoupení zakázali s půlročním předstihem

už loni na podzim.
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Watch Video At: https://youtu.be/fvPpAPIIZyo

Watersův otec přitom zahynul za války v boji proti nacismu!

Tehdy to Waters komentoval těmito slovy: „Je pravda, že radní

Krakova, pan Łukasz Wantuch, pohrozil, že zorganizuje schůzku, na

které vyzve radu, aby mě uznala jako nežádoucí personu, a to kvůli

mému veřejnému úsilí povzbudit všechny země zapojené do

katastrofální války na Ukrajině, zejména vlády USA a Ruska, aby

pracovaly na vyjednávání míru a neeskalovaly věci k hořkému konci,

kterým by mohla být jaderná válka a konec veškerého života na této

planetě.“ Nyní se tedy totéž v bleděmodrém začíná odehrávat v

Německu. „V té zemi, která zplodila nacismus. A v boji proti tomuto

nacismu zahynul za války i Watersův otec. O tom koneckonců

pojednává deska Pink Floyd The Final Cut. Z čeho se tu tedy

německé úřady chtějí vylhávat? Z historické viny? To nepůjde tak

snadno,“ míní top mediální analytik. Bez Němců by ani Uljanov s

Bronsteinem neznásilnili Rusko, které zachraňoval Vinogradovem

později otrávený Džugašvili. 

Německá demokratická republika byla po pádu zdi anektována

okupovaným neonacistickým státem SRN bez řádné ústavy, vysvětlil

TOP předsedovi poslední premiér Hans Modrow a pověřil ho

https://youtu.be/fvPpAPIIZyo
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obnovou demokracie ve východním Německu a celé Svaté římské říši.

Umělecká svoboda a civilizace musí být zachována, přísahal Milan

Rokytka.

 

 

 

 

 


